
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: lunes, 7 de octubre de 2019 

Hora: 09:00 h. 
 
 
 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente le comunico, significándole 

que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en segunda, una hora 

después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación de los Borradores de Actas de las sesiones celebradas 

los días 27 (extraordinaria y urgente) y 30 (ordinaria) de septiembre de 2019. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de 

Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 94/2019, interpuesto contra desestimación de solicitud de 

devolución de ingresos indebidos, para toma de conocimiento. 

 

3.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación se persone, 

en defensa de los intereses municipales, en los procedimientos incoados en su 

contra que a continuación se indican: 



- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 234/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación 

por Responsabilidad Patrimonial, por lesiones y daños con motivo de caída con 

motocicleta por el mal estado de la calzada. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 206/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación 

por Responsabilidad Patrimonial, por lesiones y daños con motivo de caída con 

motocicleta por la existencia de un socavón en la calzada. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 205/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 179/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación 

por Responsabilidad Patrimonial, por daños en vehículo a consecuencia de incendio 

en contenedores. 

- Procedimiento Seguridad Social n.º 686/19, ante el Juzgado de lo Social n.º 3, en 

reclamación de Prestación de Incapacidad Temporal derivada de accidente de 

trabajo. 

 

ÁREA DE INFRAESTRUCTURAS, SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE 

 

DELEGACIÓN DE SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE 

 

4.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Sostenibilidad y Medio 

Ambiente, de aceptación de la subvención concedida, en el marco del Programa 

URBACT de la Unión Europea, para ejecución de la Fase I del Plan de Acción 

Rurban Food. 

 

5.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Sostenibilidad y Medio 

Ambiente, de concesión de gratuidad en las entradas al Parque Zoológico Municipal 

a los asistentes al 42 Congreso Científico AVEPA (Asociación de Veterinarios 

Españoles especialistas en pequeños animales). 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

6.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

delegación en dicha Concejalía todas las facultades delegables de la Junta de 

Gobierno Local como órgano de contratación en el expediente relativo al suministro e 

instalación de elementos para la mejora energética en diferentes Colegios Públicos. 

 



7.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente de contratación del Servicio de mantenimiento de las 

Caballerizas Municipales de la Policía Local, así como de la alimentación, limpieza y 

cuidado de los animales. 

 

8.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente de contratación del Servicio de edición de los trabajos 

ganadores para las dos próximas ediciones del Premio de Poesía Ciudad de 

Córdoba "Ricardo Molina". 

 

9.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aceptación de la donación gratuita realizada por D. Juan Serrano Muñoz de un bien 

mueble. 

 

10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

ratificación del Decreto n.º 7533, de 30 de septiembre del actual, por el que se 

aprueban los lugares públicos y locales oficiales para la realización de actos de la 

campaña electoral, así como los lugares destinados a colocación de carteles 

publicitarios. 

 

ÁREA DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, MOVILIDAD Y 

SEGURIDAD 

 

DELEGACIÓN DE CASCO HISTÓRICO 

 

11.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Casco Histórico de 

creación de la Comisión Delegada Temporal denominada Mesa del Casco Histórico. 

 

DELEGACIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA Y VÍA PÚBLICA 

 

12.- Propuesta del Sr. Concejal Delegado de Seguridad Ciudadana y Vía Pública, de 

apertura de expediente disciplinario al Policía Local con DAP n.º 15038, así como de 

nombramiento de Instructor/a y de Secretario/a de dicho expediente. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

13.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de 

aprobación de Convenio de colaboración con la Fundación Prolibertas, y de 

concesión de subvención, para ejecución del Proyecto "Cobertura de necesidades 

básicas para familias con menores a cargo en riesgo de exclusión social" 2019. 



14.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de 

aprobación de Convenio de colaboración con Cruz Roja Española-Córdoba, y de 

concesión de subvención, para ejecución del Proyecto "Alimentos y otros suministros 

para familias vulnerables". 

 

DELEGACIÓN DE IGUALDAD 

 

15.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Igualdad, de aprobación 

de la justificación de la subvención concedida, en virtud de Convenio de 

colaboración, a la Fundación Mujeres para la ejecución del Proyecto "Promoción de 

buenas prácticas en materia de conciliación y corresponsabilidad en empresas de 

Córdoba" 2018. 

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN 

 

16.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Promoción, de 

aprobación de las Bases reguladoras para la instalación y funcionamiento de 

atracciones en la Feria de Ntra. Sra. de la Salud 2020. 

 

ÁREA DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA, PROMOCIÓN EMPRESARIAL Y FOMENTO 

DEL EMPLEO 

 

DELEGACIÓN DE MERCADOS Y COMERCIO, SALUD Y CONSUMO 

 

17.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Mercados y Comercio, Salud y 

Consumo, de resolución de expediente de reintegro iniciado a la Asociación de 

Comerciantes del Mercado del Marrubial (MERCAMAR), en relación a la subvención 

concedida dentro de la Convocatoria de Subvenciones para la campaña de Navidad 

2018-2019. 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 
 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 

(Fecha y firma electrónicas) 


